



**DRUŠTVO ZA RAZVOJ
SLOVENSKEGA PODEŽELJA**



**REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET**

Društvo za razvoj slovenskega podeželja in Državni svet Republike Slovenije
vabita na

P O S V E T

IZVAJANJE LOKALNEGA RAZVOJA, KI GA VODI SKUPNOST (CLLD) DANES IN JUTRI

**v ponedeljek, 23. aprila 2018, ob 10. uri,
v dvorani Državnega sveta, Šubičeva 4, Ljubljana.**

Program »Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost« (program CLLD), ki se izvaja v okviru Programa razvoja podeželja Republike Slovenije 2014–2020, predstavlja orodje pri spodbujanju celovitega in uravnoteženega razvoja lokalnih območij po pristopu »od spodaj navzgor«. Lokalnemu prebivalstvu omogoča, da z oblikovanjem lokalnih partnerstev oz. lokalnih akcijskih skupin (LAS) aktivno odloča o prednostnih nalogah in razvojnih ciljeh lokalnega območja, vključno z viri financiranja za doseganje ciljev. V Sloveniji se ukrep izvaja kot celovit instrument in v tem programskem obdobju zagotavlja skupaj 96,5 mio evrov nepovratnih sredstev iz treh evropskih strukturnih skladov (EKSRP, ESRR in ESPR).

Žal se lokalne akcijske skupine, ki so načrtovane cilje in aktivnosti na lokalnem nivoju potrdile s sprejetimi razvojnimi strategijami, soočajo z naslednjimi težavami: dolgotrajni postopki obdelave vlog, številne zahteve po dopolnitvi vlog, nejasna navodila, nesorazmerna administrativna zahtevnost priprave projektov glede na finančne vrednosti projektov, dolgotrajni postopki pregledovanja zahtevkov za izplačilo odobrenih sredstev, neredno financiranje delovanja LAS. Vse to upočasnjuje in otežuje kvalitetno, pravočasno in gospodarno izvajanje programa. To se bo posledično odrazilo z nedoseganjem ciljev oz. kazalnikov na lokalnem in nacionalnem nivoju. Ob tem pa danes že potekajo dogovori o izvajanju skupne kmetijske in kohezijske politike po 2020. Obstaja ocena, da bo izvajanje programa CLLD tudi po 2020 eden ključnih elementov za sofinanciranje lokalnega razvoja, zaradi česar je pomembno enostavno in hitro koriščenje evropskih sredstev.

Namen posveta je, da od pristojnih institucij pridobimo poročilo o dejanskem stanju in predvidenih ukrepih, s katerimi se bo olajšalo izvajanje lokalnih projektov in pospešilo črpanje evropskih sredstev v sedanjem programskem obdobju. Prav tako želimo s posvetom prispevati k pripravi enotnih stališč Slovenije o umestitvi programa CLLD v prihodnjo evropsko kmetijsko in kohezijsko politiko.

PROGRAM

UVODNI POZDRAV

Milan Ozimič, vodja Interesne skupine lokalnih interesov

UVODNE PREDSTAVITVE

mag. Roman Medved, Društvo za razvoj slovenskega podeželja
CLLD danes – problemi pri izvajanju programa

mag. Tanja Strniša, državna sekretarka, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Dosežki izvajanja lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, na področju kmetijstva in podeželja

Benedikt Jeranko, generalni direktor Agencije za kmetijske trge in razvoj podeželja
Obravnava vlog CLLD na Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj podeželja

Marko Drogenik, generalni direktor Direktorata za regionalni razvoj, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Lokalni razvoj v luči Evropskega sklada za regionalni razvoj

Franjo Naraločnik, župan Občine Ljubno
Vloga občin pri izvajanju programa CLLD

mag. Monika Kirbiš Rojs, direktorica Razvojno informacijskega centra Slovenska Bistrica
Izzivi pri izvajanju programa CLLD - lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost

Goran Šoster, Evropsko partnerstvo za razvoj podeželja PREPARE
CLLD v evropski perspektivi

Patricija Šulin, poslanka Evropskega parlamenta
Kaj prinaša večletni finančni okvir EU po letu 2020 za Slovenijo?

RAZPRAVA

* * *

Posvet bosta vodila in povezovala državni svetnik in župan Občine Ivančna Gorica Dušan Strnad ter predsednik Društva za razvoj slovenskega podeželja Aleš Zidar.

Vljudno vas vabimo, da se udeležite posveta ter z vprašanji in mnenji aktivno sodelujete v razpravi!

Aleš Zidar
predsednik Društva za
razvoj slovenskega podeželja



Alojz Kovšca
predsednik Državnega sveta

Za udeležbo na posvetu se je treba predhodno prijaviti. Prosimo vas, da svojo udeležbo na posvetu potrdite do petka, 20. aprila 2018, po e-pošti: meta.stembal@ds-rs.si in pri tem navedete ime, priimek in naslov stalnega prebivališča (zaradi lažjega postopka registracije v recepciji Državnega zbora).